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почати щорічні презентації робіт київських 
театральних художників, які б стали
своєрідним підсумком кожного театраль­
ного сезону. Автор проекту -  режисер 
Андрій Приходько.

Проект «Територія сучасного 
театру»
В листопаді в Центрі театрального мис­
тецтва імені Леся Курбаса п’єсою Неди Не- 
ждани «Коли повертається дощ» у поста­
новці Андрія Білоуса «Навь» розпочався 
проект «Територія сучасного театру», що 
передбачає тіснішу співпрацю сучасного 
режисера із сучасним драматургом, а та­
кож з актором, критиком та продюсером. 
Ініціатори проекту на чолі з головним ре­
жисером театру «Ательє -  16» Ігорем Та- 
лалаєвським пропонують театральним 
діячам подавати свої пропозиції для ство­
рення нового, справді сучасного мистець­
кого середовища. І.Талалаєвський стверд­
жує, що новий менеджмент театру без
жодної державної підтримки -  цілком ре-
альна річ і що на першому етапі продю- 
серське ядро, складене з творчих особис­
тостей, не чекає прибутків, але сподіва­
ється на це в майбутньому.

Лабораторія А.К.Т. презентувала 
«Ж інок»
У жовтні театральна лабораторія А.К.Т. 
Центру театрального мистецтва ім.Леся 
Курбаса презентувала виставу «Жінки» за 
міні-п’єсами француженки Жанни Вормс у 

перекладі Зої Борисюк. А.К.Т., що існує у 
формах відкритої та закритої акторських 
робітень, поки що показала виставу для 
обмеженого кола. Актори Роза Кучерова, 
Наталя Філліпович, Стефанія Бродська, 
Наталія Кардаш, Павло Цибок, Наталія 
Яновська та керівник проекту й студії, відо­
мий актор Олег Драч вивчають природу ак­
торської гри, випрацьовують навички тво­
рення в довготривалому акторському ан­
самблі, отже, можна чекати, що скоро на­
родиться новий театр. Щодо прем’єри, -  
вона вразила по-японськи рафінованою 
подачею звичайного целофану, сцено- 
графічного матеріалу всіх авангардових 
вистав, зокрема улюбленої фактури ху- 
дожника-сценографа Володимира Кара- 
шевського. Сценічне оформлення Кара- 
шевського та костюми Ольги Новикової ви­
глядали вишуканим подарунком для бага­
тьох молодих актрис, майстерність яких 
тільки спинається на ноги.

Економічна цензура в д ії
У Бюджеті на 2007 рік скасовано пільги 
для українського кіновиробництва, тобто

зупинено дію ст. 5, п.2. 18 та 2. 19 Закону 
«Про оподаткування прибутку під­
приємств», згідно з якою в 2006 році 
виробники теле- і кінопродукції могли 
відносити кошти на виробництво валових 
витрат. Фахівці пропонують вдосконалити 
оподаткування, а саме -  надати префе­
ренції для національного кіновиробника 
без скасування пільг, які вже були запро­
ваджені.

Несподівана театральність му­
зичної класики
Останні музичні проекти Німецького куль­
турного центру Ґете-Інститут у Києві врази­
ли духом театру в музичній стихії. 17 жовт­
ня в Будинку вчених кияни вперше мали 
змогу вживу почути твори одного з 
найвідоміших композиторів XX століття 
угорця Дьордя Лігетті, що довго працював 
у Німеччині і розробив мікрополіфонію -  
стильову композиційну техніку більше де­
сяти самостійних голосів. Як для театроз­
навця -  кожен з цих голосів -  окремий 
персонаж. Відомий своєю ексцентричністю 
сучасний український композитор і дири­
гент Володимир Рунчак з камерним ансам­
блем «Нова музика в Україні», напевне, 
тільки посилили закладену композитором 

специфіку.
8 листопада вокальний секстет «Singer 
Pur», який запропонував концерт «Пісні 
кохання на всі часи», кожну з пісень (від 
середньовічних німецьких чи ірландських

Ч/

до хіта Стінга «Англієць у Нью-Йорку») 
перетворював на драматичну, комічну, ме­
лодраматичну чи романтичну сценку на 
сцені Колонного залу імені М.Лисенка. Не 
минуло це і нашого «Щедрика», який був 
повною несподіванкою, адже з’явився на 
біс, - і нашою милозвучною мовою. Ось як 
далеко заходить перевтілення у німецьких 

музикантів.
Всьіептина Грицук

Плани студії «Арт Відео»
Андрій Лєбєдєв, керівник студії «Арт 
Відео», що вже зняла 365 трихвилинних 
серій фільму «Пригоди кота Викрутаса»
(їх покажуть по телеканалу ТЕТ), повідомив 
у пресі, що студія вирішила зняти 
анімаційний серіал про історію України. 
Його перша серія буде подарована усім 
школам України.
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